
 

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM Č. 8 
dle § 49 odst. 2 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů 

(dále jen „ZVZ“). 

 

 
E.ON Distribuce, a.s., v zadávacím řízení zastoupen společností ROWAN LEGAL, účetní a daňová 
kancelář s.r.o., jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky, obdržel dne 20. 8. 2015, 21. 8. 
2015, 24. 8. 2015 a 25. 8. 2015 žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám.  
 
 
Na tyto žádosti (a dotazy v nich uvedené) poskytuje zadavatel následující odpovědi. 
 
 
Dotaz č. 1: 
Pokud dle čl. 2 kvalifikační dokumentace je termín „Elektromontážní činnost či elektromontážní 

práce“ vázán na distribuční soustavu zadavatele, rozumí tím zadavatel, že i referenční zakázka ve 

smyslu čl. 11.1.1, bod (i), písm. a) kvalifikační dokumentace musí být prokazována 

„Elektromontážní činností či elektromontážní prací“ na distribuční soustavě zadavatele, nebo 

zadavatel nevylučuje z referenčních zakázek činnosti či práce na distribuční soustavě jiného 

distributora? 

 

Odpověď zadavatele: 

K tomuto dotazu zadavatel uvádí, že v dotazu uvedené vymezení pojmu „Elektromontážní 

činnost či elektromontážní práce“ uvedené v čl. 2 kvalifikační dokumentace (s velkým „E“ na 

začátku) souvisí s vymezením předmětu veřejné zakázky, což je zřejmé přímo z čl. 2 kvalifikační 

dokumentace, kde je uvedeno, že elektromontážní činnosti a elektromontážní práce tvoří 

podstatnou odbornou a/nebo technologickou část veřejné zakázky. Z povahy věci vyplývá, že 

referenční zakázky (významné stavební práce), jejichž plnění dodavatelé dokládají v rámci 

prokazování technických kvalifikačních předpokladů, a to včetně elektromontážních činností či 

elektromontážních prací prováděných v jejich rámci, se mohou týkat i distribučních soustav 

jiných subjektů než zadavatele. 
 

Zadavatel: 
E.ON Distribuce, a.s. 

se sídlem F.A. Gerstnera 2151/6, 370 49 České Budějovice  
IČO: 280 85 400 

 
Veřejná zakázka:   

„Elektromontážní práce VN, NN“ 
 

Evidenční číslo VZ:  518107 



 

 

Dotaz č. 2: 

Pokud dle čl. 1 kvalifikační dokumentace je termín „Elektromontážní činnost či elektromontážní 

práce“ vázán i na distribuční trafostanice, rozumí tím zadavatel, že i referenční zakázka ve 

smyslu čl. 11.1.1, bod (i), písm. a) kvalifikační dokumentace může zahrnovat „Elektromontážní 

činnost či elektromontážní práci“ na distribuční trafostanici, pokud souvisí s venkovním vedením 

NN? 

 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel uvádí, že ze specifikace parametru referenčních zakázek podle čl. 11.1.1 bodu (i) písm. 

a) kvalifikační dokumentace vyplývá, že splnění tohoto parametru bude prokázáno, pokud 

z dodavatelem předložených dokladů bude vyplývat, že součástí referenčních zakázek byly 

elektromontážní práce nebo elektromontážní činnosti na elektrických zařízeních DS v rámci 

venkovního vedení NN v příslušných finančních hodnotách. Pojem venkovního vedení je přitom 

vymezen v čl. 2 kvalifikační dokumentace jako vrchní vedení pomocí podpěrných bodů (dřevěný 

nebo železobetonový sloup, stožárový nástřešák, stožár apod.).  

 

Případná významná zakázka, jejíž předmět plnění spočíval mezi jiným v elektromontážních 

pracích či činnostech na distribuční trafostanici, může být předložena k požadavku dle čl. 11.1.1 

bodu (i) písm. a) kvalifikační dokumentace pokud současně elektromontážní činnosti či práce 

prováděné v rámci takové zakázky na venkovním vedení NN ve smyslu výše uvedené definice 

prokazatelně splňovaly požadavky dle citovaného článku kvalifikační dokumentace. 

 
Zadavatel ve vztahu ke všem dodatečným informacím, směřujícím k vymezení kvalifikace 

podotýká, že účelem dodatečných informací dle § 49 ZVZ je poskytnout dodavatelům vysvětlující 

či upřesňující informace k zadávacím podmínkám veřejné zakázky, nikoli vyjadřovat se ke 

způsobu, jakým hodlají dodavatelé prokazovat kvalifikaci. Zadavatel má za to, že své požadavky 

na prokázání technických kvalifikačních předpokladů spočívajících v požadavku na předložení 

„seznamu významných stavebních prací obdobných předmětu plnění VZ poskytnutých 

dodavatelem v posledních 36 měsících s uvedením jejich rozsahu a doby poskytnutí“ dle čl. 

11.1.1 kvalifikační dokumentace formuloval jednoznačně a srozumitelně. 

 

Zadavatel doplňuje, že posouzení dokladů a informací předkládaných dodavateli k prokázání 

kvalifikace z hlediska požadavků zadavatele probíhá v rámci posouzení kvalifikace dle § 59 ZVZ 

v návaznosti na § 64 odst. 7 ZVZ, tedy až po podání žádostí o účast. Výsledek této fáze přitom 

nelze v této chvíli jakkoli předjímat ani naznačovat. Je zcela nepřípustné, aby zadavatel uváděl 

své závěry o tom, jak posoudí reference dodavatelů, již nyní v průběhu lhůty pro podání žádostí 

o účast.  

 



Dotaz č. 3: 

 

Podotázka č. 1: 

Pokud dle čl. 2 kvalifikační dokumentace je termín „Elektromontážní činnost či elektromontážní 

práce“ definován jako činnosti a práce v přímém kontaktu se zařízeními distribuční soustavy, co 

rozumí zadavatel tímto přímým kontaktem? 

 

Odpověď zadavatele: 

Elektromontážními činnostmi a elektromontážními pracemi v přímém kontaktu se zařízeními 

distribuční soustavy má zadavatel na mysli především montážní práce na zařízení distribuční 

soustavy napěťové hladiny VN, NN za použití ochranných pracovních pomůcek, nářadí a 

mechanizací, dále kompletaci technologických celků apod., přičemž všechny takovéto práce a 

činnosti musejí být v souladu s postupy a standardy zadavatele a v souladu s postupy uvedenými 

výrobci jednotlivých technologií a prvků distribuční soustavy. 

 

Podotázka č. 2: 

Dále jaký okruh činností a prací je zadavatelem zamýšlen v rámci takového „přímého kontaktu“? 

 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel v návaznosti na tento dotaz v plném rozsahu odkazuje na odpověď na podotázku č. 1 

v rámci dotazu č. 3. Konkrétní specifikace výkonů v rámci elektromontážních činností a 

elektromontážních prací bude s ohledem na využití jednacího řízení s uveřejněním v souladu se 

ZVZ poskytnut jako součást zadávací dokumentace přiložené k výzvě podání nabídky, kterou 

obdrží všichni uchazeči, kteří splní kvalifikační předpoklady. 

 

Podotázka č. 3: 

Dále zahrnuje zadavatel do okruhu těchto činností a prací v souvislosti s použitím termínu 

„elektromontážní práce nebo elektromontážní činnosti“ dle čl. 11.1.1, bod (i), písm. a) 

kvalifikační dokumentace činnosti a práce související s demontáží a/nebo demolicí venkovního 

vedení NN? 

 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel konstatuje, že navzdory formálnímu členění dotazu se podotázka č. 3 v rámci dotazu č. 

3 týká prokazování kvalifikace. Zadavatel uvádí, že z hlediska výpočtu finanční hodnoty 

významných zakázek se za elektromontážní činnosti nebo elektromontážní práce považuje i 

demontáž dožitého zařízení v rámci distribuční soustavy v rámci obnovy distribuční soustavy. 

Náklady na práce související s touto demontáží tak lze zahrnout do finanční hodnoty příslušné 

významné stavební práce. 

 

Dotaz č. 4: 

Pokud dle čl. 11.1.1, bod (i), písm. a) kvalifikační dokumentace požaduje zadavatel doložení 

referenční zakázky v hodnotě min. 100 tis. Kč bez DPH, zahrnuje tato částka pouze hodnotu 



samotných elektromontážních činností nebo elektromontážních prací (fakturovaná práce), nebo 

zahrnuje či může zahrnovat i účtovaný materiál? 

 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel v této souvislosti uvádí, že do minimální hodnoty referenční zakázky na 

elektromontážní práce nebo elektromontážní činnosti na elektrických zařízeních DS v rámci 

venkovního vedení NN ve smyslu čl. 11.1.1, bod (i), písm. a) kvalifikační dokumentace lze 

zahrnout i hodnotu materiálu dodaného či instalovaného v rámci příslušné významné stavební 

práce. Hodnota materiálu nesmí být zahrnuta pouze do finančního objemu referenčních zakázek 

dle čl. 11.1.1, bod (i) písm. e) kvalifikační dokumentace, kde zadavatel takový postup vyloučil, 

když výslovně uvedl: „hodnota nesmí zahrnovat cenu za materiál a dodávky – např. 

prefabrikovaná kiosková trafostanice.“ 

 

Dotaz č. 5: 

 

Podotázka č. 1: 

Pokud dle čl. 11.1.1, bod (i), písm. a) kvalifikační dokumentace požaduje zadavatel doložení 

referenční zakázky v hodnotě min. 100 tis. Kč bez DPH, zahrnuje tato částka pouze hodnotu 

samotných elektromontážních činností nebo elektromontážních prací (fakturovaná práce), nebo 

zahrnuje či může zahrnovat i další činnosti a práce, které nelze označit za elektromontážní 

činnosti, ale byly poskytnuty v rámci jedné zakázky a s provedením elektromontážních činností 

nebo elektromontážních prací souvisí? 

 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel uvádí, že do hodnoty referenčních zakázek předkládaných dle čl. 11.1.1 lze zahrnout i 

hodnotu činností poskytnutých v rámci jedné zakázky a souvisejících s provedením 

elektromontážních prací nebo elektromontážních činností s výhradou nákladů na stavební, 

natěračské, klempířské, zednické či pokrývačské práce nebo jiné doprovodné práce nezbytné 

k provedení dotčené referenční zakázky. Náklady na výše uvedené doprovodné práce se do 

hodnoty referenčních zakázek předkládaných dle čl. 11.1.1 nezahrnují. 

 

Podotázka č. 2: 

A pokud tato částka zahrnuje či může zahrnovat i tyto jiné činnosti a práce, vztahuje se zákaz 

subdodávek dle čl. 12. kvalifikační dokumentace ve vztahu k čl. 11.1.1, bod (i), písm. a) 

kvalifikační dokumentace i na případy, pokud tyto jiné činnosti a práce, které nejsou 

elektromontážními činnostmi a pracemi, byly provedeny prostřednictvím subdodavatele? 

 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel v této souvislosti uvádí, že podle čl. 12 kvalifikační dokumentace nebude moci být 

plněna prostřednictvím subdodavatelů pouze ta část veřejné zakázky, která spočívá v provádění 

elektromontážních prací a provádění elektromontážních činností, a to ve všech jedenácti částech 



veřejné zakázky. Toto ani žádné jiné ustanovení kvalifikační dokumentace nevylučuje, aby se 

subdodavatel podílel na plnění referenční zakázky, jejímž plněním dodavatel prokazuje splnění 

technických kvalifikačních předpokladů ve smyslu čl. 11.1.1, bod (i), písm. a) kvalifikační 

dokumentace, pokud v rámci této referenční zakázky subdodavatel poskytoval pouze plnění 

nespočívající ve výkonu elektromontážních prací a elektromontážních činností na elektrických 

zařízeních DS v rámci venkovního vedení NN. 
 

Dotaz č. 6: 

Pokud zadavatel stanoví limit referenční zakázky např. dle 11.1.1, bod (i), písm. a) kvalifikační 

dokumentace v rozsahu nejméně 100 tis. Kč bez DPH, požaduje zadavatel, aby tato referenční 

zakázka se týkala pouze elektromontážních prací nebo elektromontážních činností, nebo 

zadavatel požaduje alespoň splnění limitu 100 tis. Kč bez DPH pro elektromontážní práce nebo 

elektromontážní činnosti jako části plnění v rámci zakázky, jejímž předmětem jsou i jiné 

dodávky, služby nebo stavební práce? 

 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel uvádí, že je přípustné, aby referenční zakázka, kterou dodavatel prokazuje splnění 

technických kvalifikačních předpokladů ve smyslu čl. 11.1.1 bod (i) písm. a) kvalifikační 

dokumentace, zahrnovala i jiné plnění, než je výkon elektromontážních prací a 

elektromontážních činností na elektrických zařízeních DS v rámci venkovního vedení NN. 

 

Zadavatel dodává, že do minimální hodnoty referenční zakázky na elektromontážní práce nebo 

elektromontážní činnosti na elektrických zařízeních DS v rámci venkovního vedení NN ve smyslu 

čl. 11.1.1, bod (i), písm. a) kvalifikační dokumentace lze ve smyslu předchozích odpovědí na 

podotázku č. 3 vznesenou v rámci dotazu č. 3, odpovědi na dotaz č. 4 a odpovědi na podotázku 

č. 1 vznesenou v rámci dotazu č. 5 zahrnout vedle hodnoty samotných elektromontážních prací 

nebo elektromontážních činností rovněž hodnotu dodaného materiálu a hodnotu souvisejících 

činností s výhradou nákladů na stavební, natěračské, klempířské, zednické či pokrývačské práce 

nebo jiné doprovodné práce. Hodnota těchto doprovodných prací se do příslušného finančního 

limitu stanoveného zadavatelem nezapočítává.  
 

Dotaz č. 7: 

 

Podotázka č. 1: 

Zadavatel požaduje doložení referenčních zakázek podle čl. 11.1.1, bod (i), písm. e) nebo bodu 

(ii) kvalifikační dokumentace, jejímž předmětem mají být mimo jiné opravy a odstraňování 

poruch či obnova vedení DS. Zahrnuje zadavatelem použitá definice dle čl. 2 kvalifikační 

dokumentace „Elektromontážní činnost či elektromontážní práce“ v rámci přímého kontaktu se 

zařízením distribuční soustavy také opravy a odstraňování poruch či obnovu DS? 

 

Odpověď zadavatele: 



Zadavatel uvádí, že pojmy „odstraňování poruch“ a „obnova (zařízení distribuční soustavy)“ 

mohou a zpravidla budou zahrnovat mezi jiným i práce a činnosti, které lze podřadit rovněž pod 

pojem elektromontážní činnost či elektromontážní práce. 

 

Podotázka č. 2: 

Dále pokud zadavatel samostatně vyčleňuje referenční zakázky podle čl. 11.1.1, bod (i), písm. e) 

nebo bodu (ii) kvalifikační dokumentace, jejímž předmětem mají být mimo jiné opravy a 

odstraňování poruch či obnova vedení DS, vyjadřuje tím zadavatel požadavek, že předmětem 

referenční zakázky dle čl. 11.1.1, bod (i), písm. a) kvalifikační dokumentace nesmí být 

elektromontážní práce a elektromontážní činnosti, jejichž předmětem byly opravy a 

odstraňování poruch či obnova vedení DS? 

 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel uvádí, že podle čl. 11.1.1 kvalifikační dokumentace platí, že pokud jedna z významných 

zakázek splňuje současně více z definic podle čl. 11.1.1 kvalifikační dokumentace, lze ji uvést 

u každé z těchto definic. Z tohoto ustanovení kvalifikační dokumentace vyplývá, že referenční 

zakázka, kterou dodavatel prokazuje splnění požadavků podle čl. 11.1.1, bod (i), písm. e) nebo 

bodu (ii) kvalifikační dokumentace, může sloužit i k prokázání splnění požadavků podle čl. 11.1.1, 

bod (i), např. písm. a) kvalifikační dokumentace, pokud příslušná referenční zakázka 

prokazatelně naplňuje parametry všech definic významných stavebních prací, jejichž realizace je 

touto referenční zakázkou dokládána. 
 

 

Dotaz č. 8: 

Bod 11.1.5. Seznam techniků, jež se budou podílet na plnění veřejné zakázky a osvědčení o 

vzdělání a odborné kvalifikaci osob odpovědných za poskytování příslušných stavebních prací se 

zmiňuje o osvědčení o vzdělání, kterým rozumím výuční list, maturitní vysvědčení či 

vysokoškolský diplom. Je nutno dokládat i tento dokument nebo postačí do profesního 

životopisu vypsat údaj o nejvyšším dosaženém vzdělání (bez doložení příslušného dokumentu) + 

doložit k profesnímu životopisu pouze osvědčení o odborné kvalifikaci? 

 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel v čl. 11.1.5 kvalifikační dokumentace stanovil požadavek na předložení seznamu 

techniků, jež se budou podílet na plnění veřejné zakázky, a osvědčení o vzdělání a odborné 

kvalifikaci osob odpovědných za poskytování příslušných stavebních prací. 

 

V navazujících ustanoveních čl. 11.1.6 – 11.1.8 kvalifikační dokumentace zadavatel blíže 

specifikuje své požadavky související se seznamem techniků. Jak vyplývá z těchto ustanovení, 

předložení dokladů o nejvyšším dosaženém vzdělání techniků, kteří budou uvedeni v seznamu 

techniků, není zadavatelem požadováno. Podle čl. 11.1.6.1 zadavatel požaduje pouze uvedení 

informace o nejvyšším dosaženém vzdělání v profesních životopisech příslušných techniků. 



Zadavatel naopak požaduje po dodavatelích předložení dokladů o odborné kvalifikaci 

příslušných techniků, a to v rozsahu a v podobě uvedených v čl. 11.1.6 – 11.1.8 kvalifikační 

dokumentace. 

 

Zadavatel pouze doplňuje, že pojmu „osvědčení o vzdělání a odborné kvalifikaci“ v čl. 11.1.5 

kvalifikační dokumentace užil s ohledem na dikci § 56 odst. 2 písm. c) a odst. 3 písm. c) ZVZ, aby 

nebylo pochyb o tom, o aplikaci kterého zákonného institutu se jedná. 
 

Dotaz č. 9: 

v kvalifikačnej dokumentácii sa používajú pojmy 

  

NN – nízke napětí 

VN – vysoké napětí. 

  
Myslí sa tým delenie napätia podľa starej normy, alebo podľa novej normy ČSN EN 50110-1 ed.3, 

ktorá platí od 1.6.2015? 

 

Odpověď zadavatele: 

K tomuto dotazu zadavatel uvádí, že pojmy „nízké napětí“ (zkr. „NN“) a „vysoké napětí“ (zkr. 

„VN“) jsou vymezeny v čl. 2 kvalifikační dokumentace takto: 

NN – nízké napětí v hladině do 1000 V; 

VN – vysoké napětí v hladině 1-52kV. 

 

Pokud jde o kategorie napětí ve vztahu k odborné způsobilosti osob pro vybrané práce pod 

napětím, kvalifikační dokumentace vychází z původní normy ČSN EN 50110-1 ed.2 (Obsluha a 

práce na elektrických zařízeních), kterou lze aktuálně používat souběžně s normou ČSN EN 

50110-1 ed.3. 

Dotaz č. 10: 

Je možné duplikovat významné stavby Konkrétně stavby uvedené dle bodu 11.1.1 i. a) – f) jako 

realizační současně uvést dle bodu 11.1.3 jako stavby související se zpracováním DSPSg? 

 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že v čl. 11.1.1 kvalifikační dokumentace je stanoveno, že 

pokud jedna z významných zakázek splňuje současně více z definic podle čl. 11.1.1 kvalifikační 

dokumentace, lze ji uvést u každé z těchto definic. Z uvedeného je patrné, že jednou referenční 

zakázkou lze prokázat naplnění více definic v rámci čl. 11.1.1 kvalifikační dokumentace. 

 

Pokud se jedná o prokázání realizace některé z požadovaných významných stavebních prací dle 

čl. 11.1.1 kvalifikační dokumentace a zároveň prokázání významné služby v oboru 

zeměměřických prací, zadavatel konstatuje, že žádné z ustanovení kvalifikační dokumentace 



nebrání tomu, aby stejnou referenční zakázkou dodavatel prokazoval splnění technických 

kvalifikačních předpokladů podle čl. 11.1.1 bod (i) písm. a) – f) nebo čl. 11.1.1 bod (ii) písm. a) – 

e) na jedné straně a zároveň kvalifikačních předpokladů podle čl. 11.1.3 kvalifikační 

dokumentace na druhé straně. Podstatné je, aby příslušná referenční zakázka naplňovala 

zadavatelem stanovené definice. 

 

Dotaz č. 11: 

Při dokládání čestných prohlášení o zkušenostech s realizací alespoň 3 zakázek…dle bodu 

11.1.7.2 je možné, aby technik, který má § 7 i § 8 byl doložen pouze jedním ČP (na 3 zakázky) 

nebo musí doložit za každý paragraf 3 zakázky? 

 

Odpověď zadavatele: 

Podle čl. 11.1.8.2 kvalifikační dokumentace platí, že pokud některý z techniků, kteří se budou 

podílet na plnění veřejné zakázky, splňuje všechny minimální požadavky více skupin dle čl. 

11.1.5, pak se započítává do tolika skupin, pro kolik tyto minimální požadavky splňuje. V čl. 

11.1.7.2 zadavatel požaduje předložení čestného prohlášení dané osoby, dokládajícího 

zkušenost s realizací alespoň 3 zakázek splňujících parametry některé z definic významných 

stavebních prací dle čl. 11.1.1 kvalifikační dokumentace. Zadavatel však nespecifikoval, na jaké 

pozici se měla příslušná osoba na realizaci příslušné zakázky podílet, toliko požadoval popsat 

činnosti, které tato osoba v rámci dané zakázky prováděla. V případě, že osoba splňuje 

podmínky podle čl. 11.1.5 písm. b) i c), jde stále o jednu a tutéž osobu, a postačí tak předložení 

čestného prohlášení této dané osoby, dokládající zkušenost s realizací alespoň 3 zakázek 

splňujících parametry některé z definic významných stavebních prací dle čl. 11.1.1 kvalifikační 

dokumentace. 

 

Dotaz č. 12: 

Technické vybavení firmy v případě podání kvalifikační dokumentace do více oblastí je 

dostačující v počtu uvedeném v čl. 11.1.9 nebo je také násoben takovou hodnotou, která 

odpovídá počtu částí veřejné zakázky. 

 
Odpověď zadavatele: 

K tomuto dotazu zadavatel uvádí, že podle čl. 11.1.9 kvalifikační dokumentace minimální úroveň 

tohoto technického kvalifikačního předpokladu představuje alespoň 1 montážní plošina 

s dosahem manipulace minimálně 13 m, a zároveň; alespoň 1 terénní montážní plošina 

s deklarovanou schopností jízdy mimo zpevněné komunikace a s dosahem manipulace 

minimálně 13 m, a zároveň; 1 zařízení pro tahání vodičů (traktor, nákladní automobil), 

a zároveň; alespoň 1 bagr pro výkopové práce. 

 

Z tohoto ani z jiného ustanovení kvalifikační dokumentace nelze dovozovat požadavek 

zadavatele, aby byly počty kusů jednotlivých druhů techniky podle čl. 11.1.9, které jsou nezbytné 



pro plnění veřejné zakázky, násobeny hodnotou, která odpovídá počtu částí veřejné zakázky, 

o které se dodavatel hodlá ucházet. Počty požadovaných kusů jednotlivých druhů technického 

vybavení podle čl. 11.1.9 se tedy nijak neliší podle toho, o kolik částí veřejné zakázky se 

dodavatel hodlá ucházet. 
 

 

Zadavatel oznamuje, že vzhledem k povaze dotazů a odpovědí zadavatele, kterými se nemění 

zadávací podmínky, se lhůta pro podání žádostí o účast v souvislosti s poskytnutím těchto 

dodatečných informací č. 8 neprodlužuje. 

 

V Praze dne 26. srpna 2015 

 

ROWAN LEGAL, účetní a daňová kancelář s.r.o. 
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